

В Иркутске начались культурно-исторические встречи «Чужие мифы о русской истории»

Серия культурно-исторических встреч «Чужие мифы о русской истории» началась в Фонде регионального развития Иркутской области.

Накануне состоялась дискуссия на тему – почему Иркутск столица Сибири? С докладом выступил кандидат исторических наук, доцент Артем Ермаков (Москва). Также в мероприятии приняли участие видные иркутские ученые – Михаил Рожанский, Марк Меерович (он – инициатор такой формы дискуссии), сопредседатель Байкальского движения Дмитрий Таевский, известные иркутские журналисты Андрей Фомин, Алексей Елизарьев, председатель Ассоциации молодых ученых Алексей Петров, сотрудники Фонда регионального развития, студенты и другие.

Собравшиеся обсуждали основную тему – как Иркутск стал столицей Сибири в 18-19 веках и возможно ли вернуть эту функцию хотя бы в рамках Восточной Сибири? По мнению Артема Ермакова, сейчас Иркутск имеет шанс, несмотря на жесткую конкуренцию между регионами, отчасти вернуть себе столичную функцию. По его мнению, одно из свидетельств того – объединение Иркутской области с Усть-Ордынским округом (это проявление центристского движения – одного из необходимых условий формирования столичности региона). Но, как отметил Михаил Рожанский, город уже однажды не смог воспользоваться представившимся шансом на повышение своей роли – в эпоху бурного экономического развития Иркутской области (северного промышленного центра в Братске, Усть-Илимске, строительства БАМа). По его мнению, это было связано с тем, что в Иркутск присылали «наместников из Москвы», которые обеспечивали ход строек, но не развитие Иркутска. Для того, чтобы ситуация изменилась, требуется целый комплекс мер, включающих помимо объективных экономических предпосылок еще и фактор воли местной элиты. «Если она будет готова работать, развивать экономические, торговые и иные контакты в макрорегионе, то у Иркутска будет шанс повысить свою роль», -- отметил Артем Ермаков.

Следующая дискуссия состоится 27 марта, ее тема – «Деревянный дом и сибирская ментальность. Прошлое, настоящее и...». Планируется поговорить об историческом центре Иркутска и том, как его будущее видят горожане. Кроме того, следующие встречи будут посвящены темам иркутского купечества, декабристов, Русской Америки как иркутского проекта, роли адмирала Колчака в истории города и др.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Telegram: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)